



Hn 2548 B/13.03.2007

PARLAMENTUL ROMÂNIEI CAMERA DEPUTAȚILOR

INTERPELARE

Adresată : **Domnului Teodor Atanasiu, Președintele Autorității pentru
Valorificarea Activelor Statului**

Lui Gheorghe Barbu, Minist. Muncii

De către : **Deputatul Mircea Costache, Circumscripția nr.10 Buzău,
Grupul Parlamentar al P.R.M.**

Prezentată : în ședința Camerei Deputaților din data de **12.03.2007**

Obiectul Interpelării

Ca în majoritatea cazurilor, și privatizarea S.C."GEROM" Buzău s-a dovedit a fi mai degrabă un pretext de a mări averile câtorva, decât o soluție pentru rentabilizarea activității, modernizarea managementului, re tehnologizarea unității, etc.

Cărdășia reprezentanților AVAS cu așa-zișii întreprinzători, cu girul Puterii Centrale și Locale, este azi evidentă. Astfel, unii și-au mai trecut în cont încă o privatizare frauduloasă, iar victimele colaterale ale acestei manevre antieconomice, antisociale și antinaționale suferă azi marginalizarea socială și urmările nemiloase ale setei de înavuțire pe orice cale a ciocoiului nou, lacom și apatrid. Prin disponibilizarea abuzivă a celor 151 de angajați de la „GEROM” S.A. Buzău, s-a urmărit favorizarea noului proprietar, patronul firmei S.C. „IAMSAT-PROD CONSTRUCT” Pitești, care a obținut astfel, pentru „GEROM” S.A. Buzău, statutul de microîntreprindere, pentru a beneficia de reduceri însemnate la plata impozitului către stat. Această acțiune de tip mafiot s-a făcut și cu complicitatea Consiliului Concurenței, care a încălcat legea admitând în fals concentrarea celor două firme.

Având în vedere că salariații au fost disponibilizați fără acompaniamentul social prevăzut de O.U.G. nr.8/2003, considerăm de datoria A.V.A.S., în proprietatea căreia se află S.C. „GEROM” S.A. la data disponibilizării, precum și în sarcina Ministerului Muncii, Solidarității Sociale și Familiei, să întreprindă măsurile legale necesare pentru acordarea drepturilor legale celor 151 de victime colaterale ale profitorilor acestei privatizări frauduloase.

Solicite răspunsul dumneavoastră în scris și ~~verbal~~ de la Tribuna Camerei Deputaților.

Prof. Mircea Costache

Deputat PRM de Buzău